



OBČINA TREBNJE ŽUPAN

www.trebnje.si

E: obcina.trebnje@trebnje.si

Goliev trg 5, 8210 TREBNJE

T: 07 348 11 00

Številka: 354-43/2019-2

Datum: 15. 4. 2019

OBČINSKI SVET
OBČINE TREBNJE

**ZADEVA: PREDLOG ZA OBRAVNAVO NA SEJI OBČINSKEGA SVETA OBČINE
TREBNJE**

**NASLOV GRADIVA: OPROSTITEV PLAČILA KOMUNALNEGA PRISPEVKA
PROSTOVOLJNEMU GASILSKEMU DRUŠTVU ŠENTLOVRENC**

Gradivo pripravil: Oddelek za okolje, prostor in infrastrukturo
Darja Gorenc, dipl. ekon.
svetovalec I

Pristojno delovno telo: Odbor za okolje, prostor, komunalo in prometno infrastrukturo

Gradivo predlaga: Alojzij Kastelic, Župan Občine Trebnje

Poročevalec: mag. Janko Zakrajšek, univ. dipl. inž. vod. in kom. inž.
Vodja oddelka za okolje, prostor in infrastrukturo

PREDLOG SKLEPA:

SKLEP

- Prostovoljno gasilsko društvo Šentlovrenc se oprosti plačila komunalnega prispevka zaradi gradnje gasilskega doma**



Alojzij Kastelic
ŽUPAN

Priloge:

- Prošnja z obrazložitvijo

OPROSTITEV PLAČILA KOMUNALNEGA PRISPEVKA ZARADI GRADNJE GASILSKEGA DOMA

I. NASLOV

Naslov gradiva se glasi: Oprostitev plačila komunalnega prispevka zaradi gradnje gasilskega doma

II. UVOD

1. Razlog za sprejem sklepa

Razlog za sprejem sklepa je, da se Prostovoljnemu gasilskemu društvu Šentlovrenc oprosti plačilo komunalnega prispevka zaradi gradnje gasilskega doma.

2. Pravna podlaga

Prvi odstavek 227. člena Zakona o urejanju prostora (Uradni list RS, št. 61/17, v nadaljevanju: ZUreP-2)

3. Cilji in načela

Cilj predlaganega sklepa je, da se Prostovoljno gasilsko društvo Šentlovrenc oprosti plačilo komunalnega prispevka zaradi gradnje gasilskega doma.

4. Ocena finančnih in drugih posledic

Občina bo morala v primeru oprostitve oproščena sredstva v enaki višini nadomestiti iz nenamenskih prihodkov občinskega proračuna.

III. OBRAZLOŽITEV

Prostovoljno gasilsko društvo Šentlovrenc namerava zaradi dotrajanosti obstoječega gasilskega doma zgraditi novega. Ker je investicija zelo velika, si celotnega finančnega bremena društvo ne more privoščiti. Zaradi navedenega je bila podana prošnja za oprostitev plačila.

Prvi odstavek 227. člena Zakona o urejanju prostora (Uradni list RS, št. 61/17, v nadaljevanju: ZUreP-2) navaja, da občina lahko predpiše delno ali celotno oprostitev plačila komunalnega prispevka za obstoječo komunalno opremo za gradnjo neprofitnih stanovanj in gradnjo posameznih vrst stavb, ki so v javnem interesu in katerih investitor je občina ali država in so namenjene za izobraževanje, znanstveno-raziskovalno delo in zdravstvo, muzeje, knjižnice, gasilske domove, opravljanje obredov in šport po predpisih o uvedbi in uporabi enotne klasifikacije vrst objektov.

Občina lahko predpiše delno ali celotno oprostitev plačila komunalnega prispevka za obstoječo komunalno opremo tudi za gradnjo vseh ali posameznih vrst ne-stanovanjskih stavb po predpisih o uvedbi in uporabi enotne klasifikacije vrst objektov.

Ob oprostitvi mora občina oproščena sredstva v enaki višini nadomestiti iz nenamenskih prihodkov občinskega proračuna.

PROŠNJA ZA OPROSTITEV PLAČILA KOMUNALNEGA PRISPEVKA

OBČINA TREBNJE	Sig.z.: 3
PROJEKT: 11-04-2019	Pril.:
Šifra zadeve: 354-43/2019-1	Vred.: /

Prostovoljno gasilsko društvo Šentlovrenc je bilo ustanovljeno leta 1935. Vsa leta do sedaj društvo deluje vestno in zagnano. V prvi vrsti je naša naloga skrb za varnost požarnega okoliša, ki ga sestavlja 14 vasi in skrb za varnost krajanov, kar opravljamo odlično. Naše operativno delovanje je na odličnem nivoju, kar dokazuje številčna udeležba na intervencijah, redna udeležba na tekmovanjih in izobraževanjih, številu operativnih vaj ter odlično sodelovanje z krajevno skupnostjo ter ostalimi prostovoljnimi gasilskimi društvi sektorja. Dolžni smo neprestano obnavljati in posodabljati opremo za učinkovitejše in varnejše delo ob posredovanjih. V zadnjih letih smo imeli kar nekaj večjih in zelo zahtevnih posredovanj, kot so požari in delovne nesreče.

Po 84 letih aktivnega delovanja so prostori postali premajhni za naše delovanje, poleg tega pa so tudi precej dotrajani. V začetku lanskega leta smo se zaradi navedenih razlogov odločili za gradnjo novega gasilskega doma. Kmalu po odločitvi, se nam je ponudila priložnost za odkup parcele. Parcela se nahaja pribl. 1km od zdajšnjega gasilskega doma v vasi Dolenje Prapreče. Po katastru gre konkretno za parcelo **804/3, KO 1426 – PRAPREČE**. Nakup parcele smo v celoti financirali iz lastnih sredstev.

PGD Šentlovrenc si finančnega zalogaja kot je izgradnja novega gasilskega doma ne more v celoti privoščiti iz lastnih sredstev, zato se s prošnjo obračamo na Vas. Prosimo župana Občine Trebnje in Občinski svet Občine Trebnje, da nam oprostite plačilo komunalnega prispevka na navedeni parceli.

V prilogi pošiljamo še:

1. Izpis iz portala PISO (lokacija novega gasilskega doma – označena z rdečim krogcem)
2. Umestitev novega gasilskega doma na parcelo
3. Izgled novega gasilskega doma v prostoru iz prednje strani
4. Izgled novega gasilskega doma v prostoru iz zadnje strani

V upanju na Vaš pozitiven odgovor, Vas lepo pozdravljamo z gasilskim pozdravom "NA POMOČ"!

Predsednik PGD Šentlovrenc

Franci Lavriha

Poveljnik PGD Šentlovrenc

Anže Razdrh

Predsednik gradbenega odbora

Blaž Ovnik



1. Slika prikazuje lokacijo novega gasilskega doma (označena z rdečim krogom)



3. Slika prikazuje pogled na gasilski dom iz prednje strani, iz občinske ceste, ki pelje mimo na relaciji Šentlovrenc – Veliki Gaber



